
Приложение 2 
 

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы по информатике 
для обучающихся 8-х классов образовательных организаций города Москвы 

 

№ 
задания 

Ответ (эталон) 
Макс. 
балл 

Указания к 
оцениванию 

Балл 

1 

 

 
 
ИЛИ 
 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

1 

Другие варианты. 
 

0 
 



 
2 

 
 
ИЛИ 
 

 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

1 

Другие варианты. 0 



3 

 

 
 
ИЛИ 
 

 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

1 

Другие варианты. 0 



4 

 
 
ИЛИ 
 

 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

1 

Другие варианты. 0 



5 

 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

1 

Другие варианты. 0 



6 

 

2 Ответы во всех 
столбцах 

совпадают 
с эталоном. 

2 

Ответы только на 
столбцы  

3, 4, 5, 6 совпадают 
с эталоном 

1 

Другие варианты. 0 

7 

 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

1 

Другие варианты. 0 



8 2 См. критерии 

 

  



 

Указания к оцениванию Баллы 

 
 

ИЛИ 
 

Алгоритм закрашивает угловую клетку, закрашивает клетки 
ниже горизонтальной стены, но не закрашивает все клетки, 
расположенные непосредственно правее вертикальной стены: 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Указания к оцениванию Баллы 
Алгоритм закрашивает все клетки, расположенные 
непосредственно правее вертикальной стены, ниже 
горизонтальной стены и угловую клетку. Алгоритм должен 
содержать 2 цикла и не более двух подряд идущих команд: 
вниз, влево, вправо, закрасить вне цикла: 
 

 
 

2 

Алгоритм закрашивает все клетки, расположенные 
непосредственно правее вертикальной стены, ниже 
горизонтальной стены, но не закрашивает угловую клетку: 
 

 
 

ИЛИ 
 

Алгоритм закрашивает все клетки, расположенные 
непосредственно правее вертикальной стены, закрашивает 
угловую клетку, но не закрашивает клетки ниже 
горизонтальной стены: 
 

1 



 Указания к оцениванию Баллы 
ИЛИ 
Алгоритм закрашивает все клетки, расположенные 
непосредственно правее вертикальной стены, ниже 
горизонтальной стены, закрашивает угловую клетку, но не 
докрашивает верхнюю клетку около вертикальной стены: 
 

 

 

Другие варианты 0 
Максимальный балл 2 


